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PROTOKÓŁ Nr XIX/25 

sesji Rady Gminy Siemyśl, 

która odbyła się 27 listopada 2025 r.  

w Sali Wiejskiej w Świeciu Kołobrzeskim 

 

Sesja Rady Gminy Siemyśl rozpoczęła się o godzinie 12:35, a zakończyła się 

o godzinie 13:50. 

Ustawowy skład Rady Gminy Siemyśl wynosi 15 radnych. W związku ze 

złożeniem przez Bartłomieja Misztala rezygnacji z pełnienia funkcji Radnego Rady 

Gminy, do czasu przeprowadzenia wyborów uzupełniających, Rada Gminy Siemyśl 

obraduje w 14 osobowym składzie. W obradach sesji Rady Gminy uczestniczyło 

13radnych (nieobecna była radna: Hanna Kiszkiel). Ponadto w sesji uczestniczyło 14 

osób spoza Rady Gminy. Listy obecności stanowią załączniki nr 1 - 3 do protokołu 

sesji.  

Sesję otworzył słowami: „otwieram sesję Rady Gminy Siemyśl” i prowadził 

Przewodniczący Rady Gminy Siemyśl Jacek Pliszka (dalej: Przewodniczący Rady). 

      Sesję protokołowała pracownik Urzędu Gminy Siemyśl Bożena Pieczynko. 

Przewodniczący Rady na podstawie listy obecności stwierdził, że w sesji 

uczestniczy wymagana liczba radnych (kworum) – obrady sesji były prawomocne. 

Następnie powitał wszystkich obecnych i oglądających sesję mieszkańców. 
 

      Przewodniczący Rady przedstawił następujący porządek obrad sesji: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności.   

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu poprzedniej sesji. 

4. Informacja o pracy komisji Rady Gminy w okresie międzysesyjnym. 

5. Informacja o pracy Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym. 

6. Podjęcie uchwał:  

1) w sprawie uchwalenia Programu współpracy Gminy Siemyśl z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o 

działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2026 r. (druk nr 135); 

2) w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych na terenie Gminy 

Siemyśl, warunków i zasad korzystania z nich oraz ustalenia stawki opłaty 

za korzystanie z tych przystanków (druk nr 136); 

3) w sprawie wyrażenia zgody na bezprzetargową dzierżawę nieruchomości 

(druk nr 137). 

7. Wolne wnioski, zapytania i odpowiedzi. 

8. Zamknięcie sesji. 
 

Uwag lub wniosków dotyczących przedstawionego porządku obrad nie wniesiono. 
 

Punkt 3 porządku obrad – przyjęcie protokołu poprzedniej sesji 
 

Rada Gminy zajęła się sprawą przyjęcia protokołu poprzedniej sesji.  Protokół 

był wyłożony przed sesją do wglądu dla radnych. Nie wniesiono żadnych uwag 

dotyczących protokołu. Protokół został poddany pod głosowanie i jednogłośnie przyjęty 
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przez Radę Gminy. Protokół głosowania stanowi załącznik nr 4 do protokołu  

(głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych). 

Punkt 4 porządku obrad – informacja o pracy komisji Rady Gminy w okresie 

międzysesyjnym 

Przewodniczący Komisji ds. Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego  

Stanisław Chabera przedstawił informację dotyczącą pracy komisji ds. Budżetu, 

Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego i Komisji ds. Oświaty, Kultury, Zdrowia i Sportu w 

okresie międzysesyjnym (połączone posiedzenie komisji).  

Pytań lub uwag dotyczących przedstawionej informacji nie zgłoszono. Informacja o 

pracy komisji stanowią załącznik nr 5 do protokołu. 
 

Punkt 5 porządku obrad - informacja o pracy Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym 

Wójt Gminy Siemyśl Marek Dołkowski (dalej: Wójt Gminy) przedstawił informację 

dotyczącą pracy Wójta Gminy Siemyśl w okresie międzysesyjnym.  

Pytań lub uwag dotyczących przedstawionej informacji nie zgłoszono. 

      Informacja dotycząca pracy Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym stanowi 

załącznik nr 6 do protokołu. 

Punkt  6 porządku obrad – podjęcie uchwał: 

Punkt 6 podpunkt  1 –  w sprawie uchwalenia Programu współpracy Gminy Siemyśl 

z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy 

o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2026 r.  

 Sekretarz Gminy Jacek Woźniak (dalej: Sekretarz Gminy) przedstawił  projekt 

uchwały w sprawie uchwalenia Programu współpracy Gminy Siemyśl z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności 

pożytku publicznego i o wolontariacie na 2026 r. (druk nr 135 – załącznik nr 7 do 

protokołu). Projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię Komisji ds. Budżetu, Rolnictwa i 

Rozwoju Gospodarczego oraz Komisji ds. Oświaty, Kultury, Zdrowia i Sportu. 

        Uwag lub wniosków dotyczących projektu uchwały nie wniesiono. 

        Projekt uchwały w sprawie uchwalenia Programu współpracy Gminy Siemyśl z 

organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o 

działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2026 r. został poddany pod 

głosowanie i  jednogłośnie  przyjęty przez Radę Gminy. Uchwała Nr 110/XIX/25 

stanowi załącznik nr 8 do protokołu. Protokół głosowania ww. uchwały stanowi 

załącznik nr 9 do protokołu (głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych).     

Punkt 6 podpunkt 2 – w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych na 

terenie Gminy Siemyśl, warunków i zasad korzystania z nich oraz ustalenia stawki 

opłaty za korzystanie z tych przystanków 

Zastępca Wójta Mirosław Gładki przedstawił projekt uchwały w sprawie określenia 

przystanków komunikacyjnych na terenie Gminy Siemyśl, warunków i zasad 

korzystania z nich oraz ustalenia stawki opłaty za korzystanie z tych przystanków (druk 

nr 136 - załącznik nr 10 do protokołu). Projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię 

Komisji ds. Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego oraz Komisji ds. Oświaty, 

Kultury, Zdrowia i Sportu.   



3 

Wójt Gminy Marek Dołkowski (dalej: Wójt Gminy) odpowiadał na pytanie 

Wiceprzewodniczącego Rady  Grzegorza Łojka dotyczące przystanków 

zlokalizowanych w miejscowościach Kędrzyno, Byszewo i Unieradz. 

       Innych uwag lub wniosków dotyczących projektu uchwały nie wniesiono. 

       Projekt uchwały w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych na terenie 

Gminy Siemyśl, warunków i zasad korzystania z nich oraz ustalenia stawki opłaty za 

korzystanie z tych przystanków (druk nr 136 - załącznik nr 11 do protokołu) został 

poddany pod głosowanie i  jednogłośnie  przyjęty przez Radę Gminy. Uchwała Nr 

111/XIX/25 stanowi załącznik nr 12 do protokołu. Protokół głosowania ww. uchwały 

stanowi załącznik nr  13 do protokołu (głosowanie za pomocą urządzeń 

elektronicznych). 

Punkt 6 podpunkt 3  - uchwała  w sprawie wyrażenia zgody na bezprzetargową 

dzierżawę nieruchomości  

        Zastępca Wójta przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na 

bezprzetargową dzierżawę nieruchomości (druk nr 137 – załącznik nr 14 do protokołu).         

       Głos w dyskusji zabrał Przewodniczący Rady Jacek Pliszka wyrażając pozytywną 

opinię dotyczącą dzierżawy nieruchomości. 

       Innych uwag lub wniosków dotyczących projektu uchwały nie wniesiono. 

       Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na bezprzetargową dzierżawę 

nieruchomości został  poddany pod głosowanie i  jednogłośnie  przyjęty przez Radę 

Gminy. Uchwała Nr 112/XIX/25 stanowi załącznik nr 15 do protokołu. Protokół 

głosowania ww. uchwały stanowi załącznik nr 16 do protokołu (głosowanie za pomocą 

urządzeń elektronicznych).     

Punkt 7 porządku obrad – wolne wnioski, zapytania i odpowiedzi 

1. Wójt Gminy odpowiadał na pytania: 

1) Radnego Michała Paszko dotyczące stanu prac w związku z przebudową 

ulicy Lipowej i Sportowej w Siemyślu; 

2) radnego Stanisława Chabery w sprawie podjętych działań w zakresie 

usunięcia suchych, zwisających gałęzi z drzew rosnących przy drodze 

powiatowej Białokury – Świecie Kołobrzeskie. 

2. Wójt Gminy poinformował, że nie otrzymał żadnej wiążącej odpowiedzi 

dotyczącej budowy chodnika i przejścia dla pieszych przy ul. Zielonej w 

Charzynie. 

3. Sekretarz Gminy przekazał następujące informacje informacje: 

1) prośbę Spółki Miejskie Wodociągi i Kanalizacja w Kołobrzegu dotyczącą 

zgłaszania przez Ochotnicze Straże Pożarne poboru większej ilości wody 

z hydrantów na potrzeby akcji gaśniczych bądź ćwiczeń. Zgłoszeń należy 

dokonywać na numer alarmowy 994; 

2) o obowiązku właściwego utrzymania chodników przy posesjach podczas 

opadów śniegu – obowiązek taki ciąży na właścicielach nieruchomości 

przyległych do chodników; 
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3) o wyznaczeniu przez Wojewodę Zachodniopomorskiego terminu 

wyborów uzupełniających do Rady Gminy Siemyśl, w związku ze 

złożeniem mandatu przez radnego Bartłomieja Misztala z okręgu 

wyborczego nr 2. Wybory odbędą się 8 lutego 2026 r. Sekretarz Gminy 

odpowiadał na pytanie radnego Karola Maty - kto może kandydować na 

radnego w tym okręgu wyborczym, tzn. mieszkaniec tego okręgu czy 

również mieszkaniec gminy spoza okręgu wyborczego. 

4. Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej Agnieszka Bany skierowała zaproszenie 

do mieszkańców gminy – seniorów na Wieczór Wigilijny, który odbędzie się 12 

grudnia 2025 r. tj. piątek. Na spotkanie zaprosiła również radnych Rady Gminy 

Siemyśl. 

5. Radny Karol Mata zwrócił się z prośbą do Wójta Gminy o interwencję w 

Zarządzie Dróg Powiatowych w Kołobrzegu w sprawie udzielenia odpowiedzi na 

zgłoszone wnioski dotyczące ul. Zielonej w Charzynie. 

6. Radny Tomasz Sterna przekazał informacje, które uzyskał od jednego z 

przedsiębiorców działających na terenie gminy, o tym że w Siemyślu w 2026 r. 

zostanie uruchomiona myjnia samochodów oraz powstaną lokale z 

przeznaczeniem na małą działalność gastronomiczną bądź usługową. 

Wypowiedź radnego uzupełnił Wójt gminy. 

7. Wójt Gminy poinformował o: 

1) trwających pracach przy uruchomieniu stacji paliw w miejscowości 

Siemyśl; 

2) podpisaniu umowy  z wykonawcą , która dotyczy remontu chóru w 

kościele w Trzyniku. 

8. Przewodniczący Rady udzielił głosu Beacie Fijałkowskiej, która złożyła pisemną 

petycję dotyczącą kotów wolno żyjących na terenie Gminy Siemyśl. Głos w 

zakresie spraw poruszonym w petycji zabrali Wójt Gminy Marek Dołkowski oraz 

radny Artur Ważycha. 

Innych wniosków lub zapytań nie wniesiono 

Po wyczerpaniu porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął sesję słowami 

„zamykam sesję Rady Gminy Siemyśl”.  
 

Materiały i uchwały Rady Gminy stanowią załączniki do protokołu obrad sesji (od nr 

1 do nr 19).  
 

Protokołowała: Bożena Pieczynko   

 Przewodniczący Rady 

 

       Jacek Pliszka 


